
Sammanställning av samtliga enkäter från 7 utbildningsaktiviteter  2005/2006 Utb K 5 / Arbetsmarknadskunskap Bilaga 3
START Kompetensutveckling Kompetensfonden  redovisas i ESF-projektet
Britt Lundkvist 38 deltagare 39 deltagare 11 deltagare 33 deltagare 21 deltagare 5 deltagare 7 deltagare 31 deltagare Frågornas 

Målgrupp / psyk Målgrupp/BokstavsRehabiliteringsmet Pedagogik Samtalsmetodik KBT KBT Arbetsledarkunskap medelbetyg 
Utb K 1 Utb K 2 Utb K 3 Utb K 4 Utb K 6 Utb K 7 ht 05 Utb K 7 vt 06 Utb K 8 för samtliga

ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng ant svar tot poäng utbildningar

1. Vet ej 0
Seminariet/kursen Ej  svar 1 1
gav mig ny kunskap 1 nej, inte alls 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2
i ämnet. 2  i låg grad 7 14 0 0 3 6 1 2 0 0 5 10 32

3 lagom 10 30 3 9 2 6 13 39 7 21 1 3 0 19 57 165
4 i hög grad 12 48 10 40 5 20 11 44 8 32 4 16 4 16 3 12 228
5 ja, i högsta grad 6 30 23 115 2 10 5 25 5 25 0 3 15 0 0 220

35 3,5 36 4,6 9 4,0 32 3,6 21 3,8 5 3,8 7 4,4 30 2,8 3,7
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel

2. Vet ej 0
Hur bedömer du Ej  svar 1 1
nyttan/användbarheten 1 mycket liten 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 2
av seminariet/kursen? 2 6 12 1 2 0 3 6 0 0 0 5 10 30

3 16 48 6 18 1 3 10 30 1 3 1 3 3 9 11 33 147
4 9 36 14 56 5 20 10 40 6 24 3 12 3 12 10 40 240
5 mycket stor 4 20 15 75 3 15 9 45 14 70 0 1 5 2 10 240

35 3,3 36 4,2 9 4,2 32 3,8 21 4,6 5 3,2 7 3,7 30 3,2 3,8
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel

3. Vet ej 0
Vilket betyg ger du Ej  svar 1 1
föreläsaren/na alt. 1 underkänt 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1
kursledaren/na? 2 1 2 0 0 1 2 0 0 0 3 6 10

3 godkänt 1 3 0 2 6 4 12 0 5 15 3 9 10 30 75
4 18 72 7 28 5 20 9 36 3 12 0 4 16 7 28 212
5 mkt väl godkänt 15 75 29 145 2 10 18 90 18 90 0 0 8 40 450

35 4,3 36 4,8 9 4,0 32 4,4 21 4,9 5 3,0 7 3,6 30 3,6 4,3
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel

4. Vet ej 0
Hur bedömer du Ej  svar 1 2 3
seminariets/kursens 1 alldeles för lätt 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2
svårighetsgrad? 2 lättfattligt, enkelt 4 8 6 12 4 8 4 8 3 6 1 2 0 7 14 58

3 lagom, mitt i prick 26 78 27 81 5 15 25 75 18 54 4 12 6 18 21 63 396
4 svårt att hänga med 5 20 2 8 0 0 0 0 1 4 0 0 32
5 alldeles för svårt 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 5

35 3,0 36 2,9 9 2,6 32 2,8 21 2,9 5 2,8 7 3,1 30 2,8 2,9
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel

5. Vet ej 0
Hur bedömer du Ej  svar 1 2 3
seminariet/kursen 1 underkänt 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 2
som helhet? 2 1 2 0 0 1 2 0 0 0 6 12 16

3 godkänt 10 30 1 3 1 3 8 24 2 6 4 12 1 3 11 33 114
4 15 60 8 32 4 16 11 44 5 20 0 5 20 6 24 216
5 mkt väl godkänt 8 40 27 135 4 20 12 60 14 70 0 1 5 4 20 350

35 3,9 36 4,7 9 4,3 32 4,1 21 4,6 5 2,6 7 4,0 30 3,2 4,1
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel

6. Vet ej 1 1
Är seminariets/kursens Ej  svar (inkl.ej delt. i VoK) 9 10 5 6 8 2 6 46
innehåll ett svar på de 1 nej, inte alls 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0 3 3 7
behov du angav att du 2 i låg grad 2 4 1 2 0 3 6 0 0 0 6 12 24
hade, i den individuella 3 lagom 10 30 7 21 1 3 9 27 4 12 2 6 1 3 11 33 135
kompetensutvecklings- 4 i hög grad 10 40 5 20 1 4 5 20 2 8 2 8 4 16 3 12 128
planen? 5 ja, i högsta grad 2 10 13 65 1 5 8 40 7 35 0 0 1 5 160

35 3,3 36 4,2 9 4,0 32 3,6 21 4,2 5 3,0 7 3,8 30 2,7 3,5
S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel S:a svar Medel Medel


